AHADEX

TRADICE | BUDOUCNOST Névod k obsluze
G979 - Drzak pro fotovoltaicky panel na balkén
Vazeni zakaznici, .

d&kujeme Vam za Vasi dGvéru a za nékup tohoto produktu. Tento
navod k obsluze je souéasti vyrobku. Obsahuje dlleZité pokyny k
uvedeni vyrobku do provozu a k jeho obsluze. Jestlize vyrobek
predate jinym osobam, dbejte na to, abyste jim odevzdali i tento
navod. Ponechejte si tento navod, abyste si jej mohli znovu kdykoliv
precist!

1. Instalacni naradi

imbusovy klic metr sroubovy klic

Y

drevéné kladivo elektricky Sroubovak 13mm kli€

Hadex, spol. s.r.o., Kosmova 11, 702 00, Ostrava - Pfivoz, tel.: 596 136 917, e-mail: hadex@hadex.cz, www.hadex.cz
Jakékoliv druhy neopravnénych kopii tohoto navodu i jeho ¢asti jsou pfedmétem souhlasu spole¢nosti Hadex, spol. s.r.o.


http://www.hadex.cz/
mailto:hadex@hadex.cz

2. Systémové komponenty

PFisluSenstvi podléha skute¢nému produktu

Specifikace produktu

260mm

Al 6005-T5
AlMgsSi0.5

Al 6005-T5
& EPDM

30mm

Al 6005-T5
AlMgsi0.5

f—

M8*55

5U5304
1430

Hadex, spol. s.r.o., Kosmova 11, 702 00, Ostrava - Pfivoz, tel.: 596 136 917, e-mail: hadex@hadex.cz, www.hadex.cz
Jakékoliv druhy neopravnénych kopii tohoto navodu i jeho ¢asti jsou pfedmétem souhlasu spole¢nosti Hadex, spol. s.r.o.

275mm 300mm
Al 6005-T5 Al 6005-T5
AlMgSi0.5 AlMgSi0.5
35mm
Al 6005-T5
AlMgSi0.5
== =
220mm M&*20
Al 6005-T5 SUS304
AlMgSi0.5 1430
MB"60
SUS304
1430

38mm

SUS304
1.4301

&

40mm

Al 6005-T5
AlMgsi0.5

H—=o

M&*25

SUS304
14301

f———

M8*90

SUS304
1.4301


http://www.hadex.cz/
mailto:hadex@hadex.cz

3. Aplikace

Upevnéni na balkéné s 0o Upevnéﬁi’ na balkon s nastavitelnym
sklonem sklonem mezi 10 - 30°

4, Navod k instalaci

1. Upevnéni na balkoné s nastavitelnym sklonem mezi 10 - 30°
1.1 Instalace balkénového haku: Haky jsou pFipevn&ny pomoci $roubl a otvord v rdmu panelu

M8 X 20

1.2 Spojeni haku a zabradli: hak se zavési na zabradli balkdnu pomoci Sroubu, aby se
zabranilo jeho vypadnuti.

m

&

il

| o
ST

Hadex, spol. s.r.o., Kosmova 11, 702 00, Ostrava - Pfivoz, tel.: 596 136 917, e-mail: hadex@hadex.cz, www.hadex.cz
Jakékoliv druhy neopravnénych kopii tohoto navodu i jeho ¢asti jsou pfedmétem souhlasu spole¢nosti Hadex, spol. s.r.o.



http://www.hadex.cz/
mailto:hadex@hadex.cz

1.3 Instalace kolejnice: Hlava Sroubu zapadne do drazky kolejnice, hlinikovy plech je na druhé
strané zabradli a Sroub je zajistén, jak je zndzornéno na obrazku.

Hadex, spol. s.r.o., Kosmova 11, 702 00, Ostrava - Pfivoz, tel.: 596 136 917, e-mail: hadex@hadex.cz, www.hadex.cz
Jakékoliv druhy neopravnénych kopii tohoto navodu i jeho Casti jsou predmétem souhlasu spole¢nosti Hadex, spol. s.r.o.


http://www.hadex.cz/
mailto:hadex@hadex.cz

1.4 Instalace teleskopické tyce: Teleskopicka tyc je predinstalovana ve vyrobé a zakladna je
také zajisténa na kolejnici pomoci $roubl M8.

[ msxeo |[ wmexzs | [ End cap I Endkappe

1.5. Instalace a pfipojeni L patky: L patka je zajiSténa na druhé strané ramu panelu pomoci
Sroubl a poté spojena s teleskopickou ty¢& pomoci &roubd

1.6. Podle poZzadovaného uhlu upravte polohu teleskopické tyce a poté zajistéte Sroub a
instalace je dokoncena

| (}
”“Wm' -

Hadex, spol. s.r.o., Kosmova 11, 702 00, Ostrava - Pfivoz, tel.: 596 136 917, e-mail: hadex@hadex.cz, www.hadex.cz
Jakékoliv druhy neopravnénych kopii tohoto navodu i jeho ¢asti jsou pfedmétem souhlasu spole¢nosti Hadex, spol. s.r.o.


http://www.hadex.cz/
mailto:hadex@hadex.cz

2. Balkonové upevnéni bez uhlového rFeseni

Hacky a kolejnice se pripeviiuji k zabradli stejnym zplsobem jako Ghlové, pri¢emz se odstrani
stavitelné nozky a L spojky. Zatlac¢te panel pfimo na vodici liStu pomoci svorek, jak je
znazornéno na obrazku nize. Hlava Sroubu M8 je zaklapnuta do drazky a matice je zajisténa.

M8 X 30

==

2.1. Instalace dokoncena

Bezpecnost:

e Z bezpeénostnich a schvalovacich dtvodd (CE) neni povoleno svévolné prestavovani a/nebo
pozménovani produktd.

e PFistroj nesmi byt vystaven zadnym extrémnim teplotam (< -10°C / > +50°C), silnym
vibracim nebo silnému mechanickému zatizeni.

e Tento produkt neni Zadnou hrackou a nenalezi do détskych rukou. Déti by mohly spolknout

dily pristroje nebo se zranit

Hadex, spol. s.r.o., Kosmova 11, 702 00, Ostrava - Pfivoz, tel.: 596 136 917, e-mail: hadex@hadex.cz, www.hadex.cz
Jakékoliv druhy neopravnénych kopii tohoto navodu i jeho ¢asti jsou pfedmétem souhlasu spole¢nosti Hadex, spol. s.r.o.


http://www.hadex.cz/
mailto:hadex@hadex.cz

Udrzba a &isténi

Produkt nevyZaduje Zadnou Udrzbu. K cisténi pouzdra pouzivejte pouze mékky, mirné vodou
navlhéeny hadfik. Nepouzivejte zadné prostiedky na drhnuti nebo chemicka rozpoustédla
(Fedidla barev a lak{), nebot by tyto prostfedky mohly poskodit pouzdro produktu.

Recyklace:

Elektronické a elektrické produkty nesméji byt vhazovany do domovnich odpaddt. Likviduje
odpad na konci doby Zivotnosti vyrobku pfimérené podle platnych zakonnych ustanoveni.
Setfete Zivotni prostredi a pfispéjte k jeho ochrané!

Zaruka:

Na tento produkt poskytujeme zaruku 24 mésicl. Zaruka se nevztahuje na $kody, které
vyplyvaji z neodborného zachazeni, nehody, opotifebeni, nedodrzeni ndvodu k obsluze nebo
zmén na vyrobku, provedenych tfeti osobou.

Hadex, spol. s.r.o., Kosmova 11, 702 00, Ostrava - Pfivoz, tel.: 596 136 917, e-mail: hadex@hadex.cz, www.hadex.cz
Jakékoliv druhy neopravnénych kopii tohoto navodu i jeho Casti jsou predmétem souhlasu spole¢nosti Hadex, spol. s.r.o.


http://www.hadex.cz/
mailto:hadex@hadex.cz

